

PHILIPS

AVENT

Tetină anti-colici

2 buc.

Debit 3

Peste 3 luni

SCY763/02



S-a dovedit clinic că reduce colicii și disconfortul*

Proiectat pentru a reduce gazul

Tetina noastră anti-colici cu debit 3 dispune de o supapă integrată care trimite aerul departe de burtica bebelușului și este recomandată pentru bebelușii cu vârsta de 3 luni și peste.

Alte beneficii

- Gamă compatibilă de la alăptare la băutul din cană
- Compatibil cu gama anti-colici
- Această tetină nu conține BPA
- O serie de debite sunt disponibile pentru bebelușul în creștere

S-a dovedit clinic că reduce colicii și disconfortul*

- Sistem anti-colici dovedit pentru reducerea colicilor*

Hrănire neîntreruptă

- Forma tetinei a fost concepută pentru prindere sigură
- Forma tetinei și textura striată previn aplatizarea

Repere

Mai puține colici

Supapa noastră anti-colici este concepută pentru a împiedica pătrunderea aerului în burtica bebelușului tău, pentru a reduce colicile și disconfortul*. În timp ce bebelușul se hrănește, supapa integrată în tetină se flexează pentru a permite pătrunderea aerului în biberon și a preveni formarea de vid, eliberând aerul către baza sticlei. Ține aerul departe de burtica bebelușului pentru a ajuta la reducerea colicilor și disconfortului.

Hrănire neîntreruptă



Forma tetinei permite prinderea sigură, iar textura striată ajută la prevenirea aplatizării tetinei, pentru a asigura hrănire neîntreruptă, confortabilă.

Prindere sigură



Tetina este concepută să nu se aplatizeze, pentru o prindere sigură și o hrănire neîntreruptă.

Ține pasul cu creșterea copilului



Combină și potrivește piese ale pompelor de sân, biberonelor și cănilor noastre și creează un produs potrivit pentru tine, oricând ai nevoie!

Alege debitul potrivit



Tetinele anti-colici Philips Avent sunt disponibile cu debite diferite, pentru a ține pasul cu creșterea bebelușului. Recomandăm

înlocuirea tetinelor la fiecare 3 luni din motive de igienă. Utilizează biberonele anti-colici Philips Avent numai cu tetinele anti-colici Philips Avent.

Fără BPA



Tetina anti-colici Philips Avent este fabricată dintr-un material care nu conține BPA (silicon).

Gama compatibilă anti-colici



Compatibilitate completă cu biberonul anti-colici Philips Avent cu sau fără supapă AirFree.

Specificații

Material

Tetină: Silicon, Fără BPA

Include

Tetină: 2 buc.

Funcții

Supapă anti-colici: Ajută la reducerea ingerării aerului

Tetină: Ușor de prins, textura striată previne aplatizarea tetinei, sistem anti-colici

demonstrat

Compatibilitate: Biberone anti-colici Philips Avent



* La vârsta de 2 săptămâni, bebelușii hrăniți cu biberonul Philips Avent au manifestat mai puține colici și semnificativ mai puțină agitație în timpul nopții comparativ cu bebelușii hrăniți cu alt biberon produs de concurență.

* S-a dovedit că forma tetinei previne aplatizarea acesteia și ingerarea de aer și întreruperile din timpul hrănirii asociate acesteia.

* Ce sunt colicile și cum afectează bebelușii? Colicile sunt provocate de aerul înghițit în timpul hrănirii, ceea ce mărește disconfortul în sistemul digestiv al bebelușului. Printre simptome se numără plânsul, agitația, gazele intestinale și regurgitația.